
Referat fra elevrådsmøte  
 

Tid:   Tirsdag 20.januar kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted:  Tekstilen. Vi møtes oppe i gangen og går samlet ned.  2., 3. 

og 4.trinn blir hentet.  

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor.  

 

Saker:  

1. Bli trygg i elevrådet! Lek. Ansvar: 5.trinn. Vi leker danseleken! 

 

2. Elevrådssamlingen i byen i desember: 

6. og 7.trinn forteller om dagen og planer videre 

Det var en kjekk dag i byen sammen med andre skoler, der vi lærte masse om arbeid i 

elevråd.  

 

Vi skal delta på skolens kvalitetsdialog i april, og vil ha innspill fra alle elever til det 

møtet. Elevrådet ønsker å lage en undersøkelse for hvordan elevene på YA har det, 

og hvordan vi lærer med digitale verktøy. Vi tenker å gjøre en digital undersøkelse på 

4.-7.trinn og en på papir for 1.-3.trinn. Dette skal vi jobbe med på neste møter.  

 

 

3. Lesefestivalen: 

- Hva liker dere med Lesefestivalen? 

- Hva lærer dere i Lesefestivalen? 

- Hva ønsker dere for siste uker, og for Lesefestivalen neste skoleår? 

2.trinn: Vi liker å lese og vi liker å reise til andre land. Vi teller og lager statistikk. Vi 

blir bedre å lese og vi lærer om andre land. Vi ønsker å spise spagetti- dvs vi vil reise 

til Italia.  

3.trinn: Gøy å lese mye. Spennande å lese gode bøker. Vi liker at vi kommer til ulike 

land, og får utforske språk og mat og andre ting. Vi leste oss til Island sist uke, da 

laget vi vulkan i Tuftadalen. Neste gang ønsker vi å reise til andre land. Vi ønsker å 

lese mer hver dag, ikke bare når vi har Lesefestival.  

4.trinn: Liker å dra til steder. Vi liker Lesefestivalen. Vi lærer om nye steder og vi 

lærer å lese bedre. Vi ønsker at det ikke skal oppleves som konkurranse, men noen 

ønsker at man får mer godteri som premier.  



5.trinn: Vi liker Lesefestivalen fordi vi liker å lese, det er avslappende og vi har gøye 

bøker. Det var kjekt å være på biblioteket i sentrum. Vi lærer om andre land og vi blir 

bedre til å lese.  

6.trinn; Vi liker at vi får stemme hvilke land vi skal til og hva som skal skje der. Vi må 

lære om landet og skrive om landet. Vi syns det blir mye læring og lite premier, og vi 

skulle ønske oss at litt mer uventede og gøye ting kunne skje når vi kom til nytt land.  

Vi ønsker ikke å ha signatur til foresatte, det er litt stress. Øktene med lesing kan bli 

litt for lange.  

7.trinn: Lesing fungerer bedre i Lesefestival enn i Lesekvart. Det er mindre tull, mer 

konsentrasjon og man koser oss mer. Generelt er det god stemning. Men vi har litt 

mindre engasjement i lesing i år enn i fjor. Vi merker at vi blir bedre lesere når vi øver 

mye, da. Kjekt med tur til biblioteket. Vi lærer litt lite om landet vi kommer til, men 

får kjekke premier.  

 

Fra alle: 

 Vi blir hørt av de voksne i lesing av og til, men ikke hver dag. Vi syns 

det er bra når de voksne leser med oss, og forstår at noen må høres 

oftere enn andre. Men alle trenger å bli hørt, for da lærer vi mer og 

det er fint at en voksen bruker tid på meg.  

 Vi trenger premier som oppmuntring, for da blir liksom lesingen verdt 

det. Det er fint å lære mye om land i Lesefestivalen, og vi ønsker en 

blanding av å få premie og å lære når vi leser oss til et nytt sted.  

 

 

4. Friminuttene:  

- Hvordan har ditt trinn det i friminuttene for tiden? 

- Hva ønsker dere framover? 

 

Mellomtrinnet: 

- 7.trinn liker kantinen. Ønsker innkjøp av unoflip.  

- 7.trinn ønsker gymsal en gang i uken 

- Bra at vi har lekeutstyr og AV 

- Bra at vi kan gjøre andre ting i bingen enn bare fotball 

- Vi trenger at voksne passer på når vi spiller dib dab 

- Bra med AV, men vi ønsker mer felles aktivitet på plassen! 

- Vi ønsker å ha Grip mikrofonen annenhver fredag. 

- 4.trinn ønsker ikke lengre å være med de små en dag i uken 

- 6.trinn ønsker å av og til være med fadderbarn 



Småtrinnet: 

- Viktig at vi passer på at alle blir inkludere, trenger voksne tett på 

- Snøhuler er gøy, men viktig at alle får være med 

- Ønsker mye mer Grip mikrofonen 

- Vi leker bomgjemsel og kanonball i bingen 

- Vi syns at lillefri er for kort.  

Felles: 

 Vi er enige om Grip mikrofonen annenhver fredag 

 Noen trinn har ting å ta opp med sine lærere 

 Til våren ønsker elevrådet å bidra med flere felles aktiviteter i friminuttene.  

 

 

5. Februar med språk, identitet og kultur: 

Vi diskuterer aktiviteter til morsmålsdag og English day. 

 

English day: Gøy med English day. Elevrådet er generelt positiv til at en hel dag blir brukt til 

engelsk! I fjor hadde vi crazy hair day samtidig med English day. Crazy hair day er gøy for 

noen trinn, men de eldste syns det er kleint. Vi vil derfor prøve å finne noe annet kjekt som 

er felles. For eksempel at vi prøver å lage en dag som ligner på engelsk skole, med 

oppfordring til å kle seg i «uniform» med skjorter og slips osv. 5.-7.trinn ønsker å tenke på 

dette, og kommer snarest til rektor om de har ideer.  

Morsmålsdag: Her har vi gode tradisjoner, og elevrådet ønsker det vi pleier å ha! 

 

 

 

 

 

Referent: rektor 


